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У пуцњави Норвежанина прерушеног у полицајца у омладинском кампу код Осла и у
експлозији аутомобила бомбе у центру норвешке престонице живот је изгубило најмање
87 људи, саопштила је рано јутрос полиција те земље.

  

Директор норвешке полиције Ојстеин Меланд рекао је новинарима да су у омладинском
кампу норвешке владајуће партије открили много више жртава масакра и да би број
убијених могао да још порасте.

  

„Било је потребно време да се претражи простор. Оно што сада знамо је да можемо
рећи да има најмање 80 убијених у Утоји”, изјавио је Меланд и додао да су димензије
масакра запањујуће.

  

Према његовим речима, много људи је тешко рањено, мада још увек не знају колико има
повређених, пренела је агенција АП.

  

Напад на омладински камп владајуће Радничке партије, који се налази 35 километара
северозападно од Осла, изведен је неколико сати пошто је у експлозији аутомобила
бомбе у Ослу, у седишту владиних институција, погинуло седам људи.

  

Осумњичени за пуцњаву у Утоји, Норвежанин прерушен у полицајца је ухапшен, наводи
се из норвешке полиције.

  

Полиција није саопштила његов идентитет, мада је норвешка државна телевизија НРК
објавила слику високог плавокосог и правооког Норвежанина Андерса Бехринг
Бреивика (32).

  

Шеф националне полиције Свеинунг Спонхеим изјавио је за НРК да полиција сумња да је
извршилац напада на Фејсбуку објавио индиције које указују да има политичке ставове
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десничарски усмерене и антимуслимански настојене, али „да ли је то био мотив за сам
чин напада остаје да се утврди”.

  

С друге стране, неименовани полицијски званичник је навео да постоји основана сумња
да је осумњичени извео оба напада и да „изгледа да није уопште повезан са било каквом
међународном терористичком организацијом”.

  

Агенција Ројтерс наводи да, за сада нема извештаја о другим осумњиченим за нападе,
али је шеф норвешке полиције навео да „званичници раде на хипотези да је неколико
људи можда било укљуцено”.

  

Норвешка полиција појачала је безбедносне мере на неколико локација, потенцијалних
мета напада, након јучерашње пуцњаве у којој је у кампу младих погинуло најмање 80
људи и још седам у експлозији у центру Осла.

  

Полиција у Ослу је јутрос саопштила да више не саветује грађане да остану у кући као
што је то учинила синоћ.

  

Норвешкој полицији требало је, како наводи АП, неколико сати да установи праве
размере јучерашњег стравичног масакра.

  

Напад у кампу младих на острву Утоја код Осла, починио је 32-годишњи Норвежанин
прерушен у полицајца и он је ухапшен.

  

Према првим сазнањима полиције, он вероватно није повезан с исламистичким
тероризмом, изјавио је неименовани званичник норвешке полиције, док је норвешка ТВ2
известила да је нападач повезан с екстремно десничарским групама.

  

Полицијски званичник је казао да су напад на острву и експлозије у Ослу које су се
догодиле само пар сати пре пуцњаве сличнији нападу на зграду федералне службе у
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Оклахома Ситију из 1995. године, него терористичким нападима на Њујорк и Вашингтон
од 11. септембра 2001, јавио је АП.

  

Нападач је, према изјавама сведока, насумично пуцао у кампу.

  

Шеф локалне полиције Свеинунг Спонхајм је рекао да власти истражују да ли је у
јучерашња два одвојена напада можда учествовало неколико људи.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


